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ACTA N°30-06-2025 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO PARROQUIAL RURAL DEL GOBIERNO 

AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE RIO BONITO, 

CELEBRADA EL DIA 30 DE JUNIO DEL 2025. 

En la parroquia Rio Bonito, perteneciente al Cantón El Guabo, Provincia de 

El Oro, a los Treinta días del mes de junio de dos mil veinte y cinco, siendo 

las 14H00 pm en el salón de reunión del GAD parroquial, se instala la sesión 

ordinaria del Cabildo Parroquial de Rio Bonito, presidida por la Ing. Rosa 

Paucar LLivichuzhca presidenta del GAD Parroquial de Rio Bonito, sesión 

que contó con la presencia de los señores vocales: Sr Washington Cornejo 

Moreno, Tnglo. Ronny Cruz Laínez, Lcda. Johanna Centeno Quezada y 

Egresado José Luis Coronel y actuando como secretaria la Ing.Enma Álvarez 

Muñoz.                             

Con las consideraciones expuestas, se da inicio a la presente sesión 

ordinaria del cabildo, sesión que se realizó bajo el siguiente ORDEN DEL DIA. 

1.- Constatación del Quorum. 

2.- Instalación de la sesión a cargo de la presidenta del GAD Parroquial. 

3.- Aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

5.- Informe de la Presidenta. 

6.- Conocimiento de la firma del convenio: GAD Parroquial entre las 

comunidades que se beneficiaran del Mejoramiento de Estructura 

Vial y Asfaltado. 

7.- Oficios enviados y recibidos 

8.- Asuntos Varios. 

9.- Acuerdo y resoluciones. 

10.- Clausura. 

DESARROLLO 

PRIMER PUNTO. - CONSTATACION DE QUORUM REGLAMENTARIO. Al respecto 

la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca presidenta expresa: que por secretaría se 

constate el quorum respectivo de conformidad a lo dispuesto al Art.320 del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización, respondiéndose por secretaría que si existe el quorum 

respectivo que establece el referido artículo de Ley. 
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SEGUNDO PUNTO. - Instalación de la sesión a cargo de la Ing. Rosa Paucar 

LLivichuzhca presidenta del GAD parroquial. A lo que expresa, que en 

cumplimiento a la norma legal invocada en el Art. 318 del COOTAD que 

agradece la presencia de los señores vocales por concurrir a la presente 

sesión del cabildo, que es la segunda sesión del mes de junio del presente 

año 2025, al compromiso que tenemos de cada 15 días, esperando que 

salgan las resoluciones y acuerdos en beneficio de nuestra parroquia. De 

esta manera dejo instalada la sesión. 

TERCER PUNTO. - Aprobación del orden del día. - Al respecto la señora 

presidenta expresa, señores vocales de conformidad a lo que establece el 

Art. 318 pongo a consideración de la sala el Orden del día a tratarse en la 

presente sesión. Para tener un mejor desarrollo de esta sesión cuyos 

conceptos legales queda aprobado por los miembros de la sala.  

CUARTO PUNTO. - Lectura y aprobación de las actas anteriores una vez leída 

las actas anteriores la misma que es aprobada por unanimidad. 

QUINTO PUNTO. Informe de la presidenta. Toma la palabra la Ing. Rosa 

Paucar LLivichuzhca nos indica, sobre el técnico del Municipio de el Guabo 

de la inspección que tiene que venir a realizar, de cuantos reflectores y el 

materiales se tiene que compras para las canchas de los diferentes sectores, 

les informo que aún no viene, esperemos que en estos días venga hacer la 

inspección, con respecto del material que se tenia que estoquear para el 

asfalto de vía san miguel de Brasil ya no es necesario traer la excavadora 

de la prefectura, obtuvimos la ayuda de parte de la empresa privada del 

Ing. Diego Alvear, sobre los oficio enviados que se dio lectura, donde 

solicitan los moradores del Sitio el Chimborazo sobre la pintada de la 

cancha e iglesia, ya se envió el oficio al Municipio, como respuesta 

obtuvimos la aprobación solo la pintada de la cancha. 

sobre el espacio que había de la cubierta y el escenario, ya fue arreglado, 

lo que si se esta conversando es sobre la base del tablero, me indico la Ing. 

que no se iba hacer, entonces le manifesté que como va hacer porque eso 

no queda bien, voy a ir donde el Alcalde para conversar sobre para que y 

nos ayude. 

también tuve de la visita del Sr Franklin Tenesaca , me indico que en la 

Parroquia Rio Bonito va hacer la sede del Campeonato Nacional  de infante 

bby fulboth de la sub 7, 9 y 11,  hasta ahora tenemos 4 grupos confirmado  

del Guabo, de la escuelita de futbol, Cotopaxi y esperanza de oro, 

esperamos que se puede incrementar mas equipo, le hice la invitación que 

venga a revisar la cancha para ver si se encuentra en buen estado me supo 

indicar que si esta en buen estado, en la parte de donde esta el hueco, 

deje explicando cómo podemos arreglar, ya se compró el cemento de 
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contacto, para que se realice el arreglo, con respecto del asfalto de los 3 

sectores, se va iniciar por la cuídela 5 de agosto, hoy lunes 30 de junio vino 

el contratista que va a poner la maquinaria que están alquilando para los 

trabajos a realizarse, pero solo va entrar por la vía principal a mano 

derecha, pero eso voy a conversar con el Alcalde, si solo está el contrato 

de esa máquina para ese lado, por lógica el otro lado se va hacer con la 

maquinaria del Municipio, el día jueves 3 de julio está previsto comenzar los 

trabajo. 

También Converse en la reunión que tuve el día domingo 29 de junio con 

los moradores de la ciudadela cinco agosto sobre el aporte con la 

alimentación de los $500 (quinientos dólares) más o menos cubre 15 días, y 

sobre de la tubería, converse con el Ing. Diego Alvear presidente de la junta 

de agua, él nos va apoyar con el material y mano de obra, pero si debo 

coordinar con él, para los días que empiece a trabajar para el enviar un 

operador para que los dirija. 

Tenemos una fecha tentativa de inaugurar la cubierta que esta el 12 d julio, 

entonces tenemos planificado realizar también la inauguración del 

campeonato de mujeres, hombres y bioterapia, hable también con la Ing. 

de Expausa, para que nos ayude con algo mas van, y quedo en apoyar 

con el cincuenta por ciento del pago para el instructor. 

Tenemos una novedad, me acerque al Municipo a preguntar para los 

pagos de los previos, y me lleve la sorpresa que no se ha pago desde año 

2020 hasta la actualidad, se debe cancelar más de ochocientos dólares. 

Sobre los bienes que incauta la aduana, hoy lunes 30 junio tenía que ir a 

retirar un tv y kit de cocina para GAD parroquial, la televisión seria bueno 

para monitoreo de cámaras y los kit de cocina para las diferentes talleres 

que se realice, también el día miércoles 25 de junio se llevaron los libros y 

equipos que estaban donde funcionaba la biblioteca Municipal contamos 

con la presencia de persona que estaba encargada de la biblioteca, ese 

mismo dio también tuvimos la presencia de la empresa eléctrica,  llegaron 

hacer la última inspección, una para el retiro de los cable y otra para la  

reubicación, quedaron en venir, pero no han llegado, entones le pedí a la 

presidenta de la cinco de agosto que este pendiente y llame a la persona 

que realizo la inspección, para insistir y nos ayuden, con respecto de los 

problema de los rio, hable con el Ing. y ya van a empezar los trabajos en el 

rio yucal, y también en la posa del lagarto en el sitio Pagua,  Rio siete y Rio 

Bonito. 

 

SEXTO PUNTO. – Conocimiento de la firma del convenio: GAD Parroquial 

entre las comunidades que se beneficiaran del Mejoramiento de Estructura 

Vial y Asfaltado. 
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Toma la palabra la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca, Presidenta del Gad 

Parroquial.  

 

Los moradores de la Cinco de agosto, Chimborazo y Cotopaxi están de 

acuerdo en apoyar con los $ 500 (quinientos dólares) con la alimentación, 

querían dar el dinero, pero le supe decir que ellos se hagan cargo de dar la 

alimentación, es por eso que se firmara un convenio con la comunidad y 

con eso justifícanos los valores de la alimentación y así va hacer con los otros 

sectores. 

Toma la palabra el vocal Tecnólogo. Ronny Cruz Laínez, indica que si los 

trabajos que se va empezar pero es por contratación directa, no por el 

convenio entre Municipio, Prefectura y Gad Parroquial, tomar en cuenta, y 

aun no dar la alimentación, porque después cuando venga a trabajar 

personal del municipio y prefectura, no va alcanzar los valores que esta 

presupuestado para la alimentación según el convenio. 

 

SEPTIMO PUNTO. - Lectura de Oficios enviados y recibidos. 

 

Toma la palabra el Ing. Enma Álvarez Muñoz SECRETARIA del GAD Parroquial 

para hacer referencia del punto en mención, da lectura a los oficios 

enviados:  
                                                                                                   

Oficio N°138-GADPRB-ADM23/27 20 de junio del 2025, Abg. William Valle 

Chávez Gerente General de la Empresa Pública Municipal de Transito de El 

Guabo, solicitarle muy respetuosamente la pintada de las Canchas de Uso 

Múltiples ubicadas en el Sector de Chimborazo y Ciudadela Cinco de 

Agosto de la Parroquia, las canchas deportivas son un espacio importante 

para la recreación y el deporte en nuestra comunidad, y su mantenimiento 

es fundamental para garantizar un espacio más atractivo y agradable que 

motivara a los usuarios a practicar deportes y actividades físicas. 

                              

Oficio N°139-GADPRB-ADM23/27 20 de junio del 2025 Magister. Maybelline 

Betzabeth Pazmiño Álvarez DIRECTORA DIRECCION DISTRITAL 07D02 

MACHALA MIES. presente pongo a su conocimiento el cronograma de 

visitas domiciliarias a realizarse en los diferentes sectores de la Parroquia 

Rural de Rio Bonito, para así captar niño/as para el Centro Desarrollo Infantil 

“Milagrito de Dios”, las visitas se darán con una Educadora, Coordinador 

MIES, Coordinador GAD y con el respectivo acompañamiento de un vocal 

del GAD Parroquial, desde 24 de junio del presente año durante cuatro 

semanas. Con la novedad que el Lcdo. Carlos Criollo Rodríguez tiene 

también la Coordinación del CDI “Caritas Alegres” del Sitio San Miguel de 

Brasil, por lo tanto, solo nos acompañara a las visitas domiciliarias los días  
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